



2017年6月 14日 星期三

农历丁酉年五月小二十 五月廿七 夏至

文汇报



今天 阴天到多云 温度:最低 20℃ 最高 26℃ 东北风 3-4 级
明天 多云 温度:最低 19℃ 最高 28℃ 东南风 3-4 级

上海报业集团主管主办·文汇报社出版 第 25434 号 今日 12 版

国内统一连续出版物号 CN31-0002 国内邮发代号 3-3 国外发行代号 D123 文汇网:www.whb.cn 微信公众号:文汇报 (ID:wenhuidaily) 微博: @文汇报 客户端: 文汇

中央军委主席习近平签署命令

授予驻香港部队某旅特种作战一连荣誉称号

新华社北京 6 月 13 日电 中央军委主席习近平日前签署命令,授予驻香港部队某旅特种作战一连“香港驻军模范特战连”荣誉称号。

命令指出,该连聚焦实现党在新形势下的强军目标,按照“三个绝对”铸魂,围绕“四有”要求育新人,瞄准“世界一流”

命令要求,全军和武警部队要努力向该连学习,像他们那样,坚持不懈地用党的创新理论武装头脑,不断强化官兵政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚

定维护权威、维护核心、维护和贯彻军委主席负责制,确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠,坚决听从党中央和中央军委指挥;像他们那样,牢固树立战斗力这个唯一的根本的标准,紧贴使命任务练兵备战,紧贴实战要求精武强能,努力锻造召之即来、来之能战、战之必胜的精兵劲旅;像他们那样,认真贯彻依法治军、从严治军方针,传承弘扬我军光荣传统和优良

作风,严格落实条令条例和规章制度,始終保持我军威武之师文明之师的良好形象;像他们那样,按照“四个意识”重要思想、科学发展观为指导,深入学习党的创新理论,全面贯彻落实党中央和中央军委决策部署,坚持政治建军、改革强军、依法治军,深入推进练兵备战,求真务实,开拓创新,真抓实干,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开,为实现中国梦强军梦作出新的更大的贡献。

李克强强调坚持不懈推动政府职能转变 张高丽主持

国务院召开全国深化简政放权放管结合优化服务改革电视电话会议

全球最大胸外科中心——上海胸科医院国际规范化培训吸引外国医生接踵而来

“洋医生学徒”来沪学“真本事”



意大利医生(左四)在上海胸科医院医生带领下模拟手术。(胸科医院供图)

■本报首席记者 唐闻佳

与家乡意大利相比,上海的节奏对路易基·本多拉来说真有点快。他早上 7 点起床,步行 10 分钟到上海胸科医院,一头扎进手术室直到深夜。这里开展的手术,有的他仅在文献上看到过,有的他干脆就没听说过。本多拉要在胸科医院学习两年,还办理了临时行医执照,这意味着他不是来观摩的,而是要学“真本事”。

上海胸科医院是全球最大的胸外科中心,一年手术量突破上万台,被国际同行赞为“最佳诊疗机构”“卓越示范中心”。两年前,这里启动了上海首个胸心外科专科医师规范化培训国际项目,成为沪上为数不多的接受“洋学徒”的三甲医院。

比照国际惯例在沪苦学,回国后独立主刀

“我还没时间好好看看这座城市呢。”今年 3 月底,35 岁的本多拉第一次来到上海,赶到胸科医院报到后,他的日程就被排得满满的:周一到周五在医院看手术、跟师查房、讨论病例;周末拼命“消化”笔记,补看最新文献。

“这里的胸外科代表着世界最高水平,有很多国际著名的导师。”说起老师,本多拉多次竖起大拇指。

本多拉来自意大利北部帕尔玛地区,一座以火腿和芝士闻名的小城,他是当地唯一一所大医院——帕尔玛大学附属医院的医生。受导师引荐,他只身来到上海,为的是学习并掌握胸腔镜技术。这是一种胸部微创手术,虽说在胸科医院

已是“家常便饭”,日均要做 60 台,但在意大利,这项技术才刚开展起来。

在上海,要“上手术台”不容易,本多拉面对的是严苛的培训:最初两三个月,只能“看手术”;第二阶段,模拟手术实训;第三阶段才能走上手术台,从初级助手做起,依据表现逐级进阶。手术室性命攸关,不容儿戏,一切比照的是国际惯例与严格的伦理规范。

本多拉是该项目的第三批学员。2016 年,39 岁的英国医生文森索·帕格利亚如罗带着妻女举家来到上海,成为该项目的首个“洋学徒”。“上海的胸科医院有着非常完整、高水平的胸外科技术,我看到了很多在英国没见过的前沿技术,比如机器人技术、多孔、单孔、微创、剑突下胸腔镜等,切实提高了临床水平。”

▼下转第三版

新华社北京 6 月 13 日电
6 月 13 日,国务院召开全国深化简政放权放管结合优化服务改革电视电话会议。中共中央政治局常委、国务院总理李克强发表重要讲话。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽主持会议。国务院副总理刘延东、汪洋、马凯,国务委员杨晶、常万全、杨洁篪、郭声琨、王勇出席会议。

李克强说,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把转变政府职能作为深化经济体制改革和行政体制改革的关键,多次作出部署。

▼下转第七版

希腊总理齐普拉斯会见韩正

共促中希关系实现更好发展

新华社雅典 6 月 13 日电 (记者陈占杰 刘咏秋)当地时间 6 月 12 日下午,希腊总理、左联党主席齐普拉斯在雅典会见中共中央政治局委员、上海市委书记韩正。

韩正向齐普拉斯转达了习近平总书记和李克强总理的亲切问候。他说,近年来,中希关系不断取得新发展,两国高层互访频繁,经贸合作成果丰硕,民间友好不断扩大。今年是中希建交 45 周年,中方愿与希方一道,加强彼此发展战略对接,促进“一带一路”框架下各领域务实合作,推动中希全面战略伙伴关系向更高水平迈进。中国共产党高度重视同希腊左联党的党际关系,愿继续加强两党交流与合作,共同促进中希关系实现更好发展。

齐普拉斯请韩正转达对习近平总书记和李克强总理的良好祝愿。他说,希方高度重视发展对华关系,愿以建设“一带一路”为契机,在促进发展和全球治理等议题上与中方开展更多对话与合作。左联党希望与中国共产党加强治国理政经验交流,推动两国各领域务实合作取得更多成果。

应希腊左联党邀请,韩正率中共代表团于 6 月 11 日至 13 日访问希腊。其



由中共中央政治局委员、上海市委书记韩正率领的中国共产党代表团访问希腊。希腊总理齐普拉斯会见了韩正一行。

陈正宝摄

间,韩正还分别会见了希腊议长武齐斯、雅典市长卡米尼斯,见证了上海市与雅典市友好合作交流备忘录签署仪式,出席了庆祝中希建交 45 周年“海上生民乐”专场音乐会,考察了中远海运集团比雷埃夫斯港项目。

韩正率中国共产党代表团访问希腊
推动上海与希腊之间务实合作
考察中远海运集团在比雷埃夫斯港的建设运营情况
在比雷埃夫斯港的建设运营情况

感受党的十八大以来
重大工程的惠民脚步

大国工程的“民生温度”
——感受党的十八大以来
重大工程的惠民脚步

▶刊第二版·要闻

应勇在黄浦区调研强调:优化发展环境、增强城区功能、提升文化品质、加强城市治理

认真落实好市党代会明确的目标任务

■坚决稳妥推进商业办公项目清理整顿工作,依法督促开发企业履行整改主体责任和义务,对拒不整改或妨碍整改的,要依法严处。要高度重视和切实维护购房者的合法权益,对销售合同已经网上备案并希望继续履行合同的,可继续履行合同并交付使用;对提出退房等合法合理要求的,开发企业必须负起责任、积极配合,各区要督促执行,帮助购房者解决困难

本报讯 市委副书记、市长应勇昨天下午在黄浦区调研时指出,今年以来全市经济运行总体平稳、稳中有进、稳中向好、好于预期。各区要深入贯彻习近平总书记对上海工作的指示要求,认真落实市第十一次党代会明确的目标任务,坚持稳中求进工作总基调,进一步优化发展环境,进一步增强城区功能,进一步提升文化品质,进一步加强城市治理。

▼下转第三版

本报讯 昨天上午,国务院召开全国推进简政放权放管结合优化服务改革电视电话会议。市委副书记、市长应勇在上海分会场讲话指出,要坚决贯彻落实习近平总书记、李克强总理重要指示和本次会议精神,坚持问题导向、目标导向,按照“高度透明、高效服务,少审批、少收费,尊重市场规律、尊重群众创造”的要求,刀刃向内,以壮士断腕的精神再造政府职能,着力降低制度性交易成本,着力激发经济发展新动能,努力实现上海放管服改革新突破。

▼下转第七版

为水资源管理提供有力法制保障

市人大赴青浦区调研水资源立法情况,殷一璀参加

本报讯 (记者祝越)昨天,市人大常委会赴青浦区调研金泽水库建设和水资源立法相关情况。市人大常委会主任殷一璀参加。

市人大常委会一行实地调研了金泽水库建设和管理情况,并召开座谈会。黄浦江上游水源地是上海市四大饮用水水源地之一。

▼下转第三版

综合施策不断推动老龄事业发展

市老龄委召开全体(扩大)会议,尹弘主持

本报讯 (记者钱蔚)市老龄工作委员会昨天召开全体(扩大)会议,就进一步推动《上海市老年人权益保障条例》、《上海市老龄事业发展“十三五”

规划》贯彻实施进行部署。市委副书记尹弘主持会议并讲话。

▼下转第三版

▶相关报道刊第二版